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MMeeTcs 11 B opranu3atnm MeH:0?

A) na, 1A BeeX BO3PACTHBIX Py H pexHMOB ()yHKUHOHHPOBAHHSA OpraHH3aLUH

B) na, Ho Ge3 yuera BospacTHbIX rpynn

B) Het

BBIBELICHO JTH UMKIMYHOE MeHIO 1A O3HAKOMJICHHUSA poaHTeNel 1 neTeii?

A) na

B) Her

BBIBEIIEHO /1 €KeIHEBHOE MEHIO B YAOGHOM /15l 03HAKOMJICHHS! POAUTENEH H AeTel Mecre?

A) na

B) net

B MEHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPHI 611047

A) na, 1o BceM mHAM

B) Hert, umerotcs MOBTOPEI B CMEXKHbIE THH

B MEHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpemieHHsIe 6013 1 NPOLYKTHI

A) na, o Bcem mHAM

Q.

b) HeT, HMEIOTCs MOBTOPHI B CMeXKHBIE THN

J

CooTBeTCTBYET JIH pernaMeHTHpOBaHHOE HUKIHYHLIM MEHIO KOJIM4ECTBO MPHEMOB MHUILH PEKUMY (hyHKIHO
Oprasusauuun?

HHPOBaHHs

A) na

B) ner

g&
7

EcTb J1v B OpraHusaumu npukas o co3iaHnm u nopsanke paboTel OpakepaxHONH KOMHCCHI?

A) ma

b) Her

QeL
ad

OT Beex /1 MapTHii IPUIrOTOBNEHHBIX G0 CHUMAETCS Opakepax?

A) na

B) ner

Qe
Vi

BRIABIIATHCE /1 akThl He DOMycKa K peanu3auuy 61104 1 TPOLYKTOB I10 pe3y/ibTaTam paboTsl GpakepakHOH

KOMHCCHH (3a MepHOJI He MeHee Mecsia)?

A) Her

rey

B) na

Co3naHbl JTH YCIIOBHA 119 OPraHW3alMy MHTAHAS AETEH ¢ y4eToM 0cOBEHHOCTEH 3M0pOBDs (caxapHblii quaGer,

MUIIEBEIE AJUIEpPrun)?

A) ma ;

b) Her
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[IpoBoauTes i yGopka moMeleHHi oc1e Kaxaoro NpHeMa Muiu?

A) na

b) Her

12

KauecTseHHo i npoBesieHa y6opka nomelernit ans NpHEeMa MUIIH Ha MOMEHT paboThl KOMHCCHU?

A) na

5) et

13

OﬁHapymuB&nuca JIH B [IOMELIEHUAX 1J1A NpHEMa MHLIH HACEKOMEIE, PBI3YHBI H CJIEIBI HX YKH3HEACATEIILHOCTH?

A) HeT

Ref

b) na

Co3aHel 1 yCnOBHS /15l COBITIONECHNS AETHM MU NPaBHJI THYHOH THIHEHE!?

A) nma

74

B) et

d

BbisABAATHCE JIi 3aMeYaHus K cOGMOAEHHIO IeThMA NpaBHJI JIMYHOH rUrueHs!?

A) Her

e

b) ma

BBIABILSUTHCH JTH TIPH CPABHEHHH PEATH3YEMOT0 MEHIO ¢ YTBEPKIECHHBIM MEHIO (DaKThl HCKIIIOYEHHS OTAENBHEIX G0

U3 MEHIO?

A) HeT

ket

B) na

17

Vimenn i GakThl BBIIAYH N€TAM OCTHIBLIEH MUmm?

A) HeT

b) na




